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《外来調査》 

１．男女別回答者比率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．年齢別回答者比率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．当院は初めてですか 
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４．当院を選んだ理由（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．医師からの説明 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．職員の対応 

【医 師】 
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近くに専門病院がない その他
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【看護師】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．待ち時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．当院の評価 
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